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【編集・発行】 

森地区コミュニティ 

運営協議会 
 

【事務局】 

森自治会館 

（つのむれホール） 

72-1093 

主 催：森地区コミュニティ運営協議会 
森自治会館まつり実行委員会 

問合せ：森自治会館（つのむれホール） 
電話・ファックス（72）1093 

※ステージ発表終了後 

女性部会が心を込めて作った美味しいカレー
ライスを数量限定で販売いたします。 

9：00 ～  

『地域のきずな 笑顔あふれる まちづくり』 
日にち：令和７年 3月８日（土）  
時 間：午前９時～午後１時 
場 所：森自治会館         

森自治会館北部駐車場のほかに、次の場所を
お借りしています。駐車台数に限りがござい
ます。来館の際は、乗り合わせ等のご協力を
お願いします。 
・森まちなみ駐車場  ・はとや横 
・東久大通運前空地  ・森栄館 
・祇園格納庫 

【自治会館まつり駐車場】の看板が目印です。 
※セブンイレブン内の駐車場には 
車を停めないようにお願いします！ 

10：00 ～ 
焼きそば、お好み焼き、ポップコーン、 
わたあめ、飲み物、海産物、射的のお店 
玖珠美山高校（鉢花）が出店予定です。 

9：00 ～ 13：00 
書道や絵画、写真に手芸品、 
工作品などの作品展です。 

10：00 ～  
防災グッズの展示など  

体組成測定など  

９：３0 ～ 
●くるみの森愛児園 
●森中央小１年生 
●玖珠美山高校吹奏楽部 
●森自治会館で練習をしている 
  団体の方の発表もあります！ 
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２月１８日、玖珠町コミュニティ連合会の視察研修を実施し、九重町のまちづくり協議会の方

と意見交換会を行いました。玖珠町と九重町の公民館の体制の違いや、事業についてお話を聞き

ました。九重町も地域を盛り上げるためいろいろな人がかかわり、工夫をして事業を行っていま

す。午後は四日市工業団地の新栄合板に行き、事業説明を受けた後、工場内を案内していただき

ました。大分県産の杉、桧を加工していて、皮、芯なども燃料になり無駄なく木材を使っていま

す。大きな丸太が大根のかつらむきのようにするすると切れていくのをみんな見入っていました。 

学 校 支 援 

森中央小学校で年間４回実施したクラブ活動では、地域の方が 

講師として来てくださいました。石井洋平さん（サッカー）川野 

武さん（ラグビー）清藤聡子さん 

（イラスト）折り紙わらべの方 

（折り紙）サッカーとラグビーは 

それぞれ講師が簡単にルールの説明をした後、ミニ試合を楽しみ 

ました。折り紙ではトトロやサンタクロースを折り、イラストは 

ドラえもん、校長先生の似顔絵を描きました。どのクラブも子ど 

もたちは集中して、楽しく活動ができました。 

 

日にち：３月２７日（木） 
時 間：１０時 森自治会館出発 

（10分前までに集合をお願いします） 

参加費：５００円（お弁当代） 

申込み：森自治会館 ☏７２－１０９３ 
（※３月 26日（水）17時まで） 

※20日が祝日の為、３月は第４木曜日に行います。 
お間違えのないように！ 

飲み物・帽子・汗ふきタオルなどをご準備下さい。 

サッカー ラグビー 

折り紙 

イラスト 

２月の歩こう会は天気に恵まれましたが時々

吹く冷たい風の中、八重垣の信号まで歩きました。いつもより短めのコースで、ゆっくりおし

ゃべりしながらウォーキングを楽しむことができました。3月の歩こう会はお花見の時期とい

うことで、ウォーキングの後みんなでお弁当を食べます。今回のみ申込が必要になりますので

森自治会館（☏７２－１０９３）までご連絡お願いします。参加費５００円（お弁当代） 
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                     2 月１５日（土）の料理教室は、本年度最後の

調理という事で子どもたちのリクエストに答えて、韓国料理（チュモッパ・チーズタッカル

ビ、タンフル）を作りました。食べた事はあっても作ったことはないと言う子が多く、調理に

苦戦していました。タンフルは少し失敗してしまいましたが、どれも美味しく出来上がりまし

た。出来上がった料理を班ごとに囲み、韓国式に『チャーン』と言って乾杯をしていただきま

した。韓国式居酒屋『ポチャ』を楽しんだ後は、お待ちかねのレクレーション！『ナンジャモ

ンジャ』カードゲームをして盛り上がりました。今回も、笑顔いっぱい楽しい教室となりまし

た☆ 次回は、最後のカリキュラムテーブルマナーへ行きます。 

 美味しい韓国料理の数々 ナンジャモンジャをする様子 

前回の巳年に投稿させていただき、また巳年がめぐって

きました。あれから１２年、命をいただきありがたく思っています。前回は蛇にまつわることを

書きましたが、今回は比較的おだやかな事件です。三年前のこと、入院中にへびと仲良くなりま

した。「ゆふいんの森号」が通るころかなと、病室の窓から線路をみていたら、大物ではないが

「やわたろう」がにょーっと私を見つめています。「あ、へび！」と大声を出したらそれからが

大騒動。若い看護師さんは「こんなへびをみたことがない！」と、入れかわりたちかわり見物に

きました。その後へびはゆっくり動いて、木に登っていきました。コンクリートの施設ではあま

り見ませんが、すぐ横が田んぼなのでいたのでしょう。蛇も命をつなぐため必死です。口縄では

ありません。蛇に元気をもらい、私も次の巳年までハードルを上げて明るく楽しい気持ちで余生

を過ごしたいと思います。 

投稿者 Ｙ・Ｈ 

 

 

韓国居酒屋『ポチャ』の様子 

☏
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で  
 

子育てサロン 

 

●３月 12日（第 2水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●3月 19日（第 3水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●3月 26日（第 4水曜日） 

※終了式の為、11時 35分下校 
 

 
今年度の見守り隊活動へのご協力、有難

うございました。子どもたちが安心して

下校することが出来るように、来年度も 

 ご協力をよろしくお願いいたします。 

～次回開催～ 

日にち：３月 12日(水)  
時 間：10時 30分～11時 30分 

★3月のイベント★ 

 『ヤクルト健康教室』 
※たくさんのご参加お待ちしております❤

❤ 

 

 

～次回のもりもり食堂～ 

日 時：4月 12日（土） 
１０時～ 

場 所：森自治会館 
参加費：１００円 

（未就学児は無料） 
 

２月のもりもり食堂は、雪のため中止とな

りました。３月は森自治会館まつり開催のた

めお休みとなります。次回は、４月１２日

（土）です。お楽しみに！ 

 

２月のイベントは、『おひなさまつくり』

でした。折り紙でおひなさま飾りを作り、 

子どもさんの写真を貼って、かわいいかざ 

りができあがりました。 

 

ハツラツ健康教室 

 

おうちで余っている食材がありましたら森自

治会館までお願いします。食材の提供、ボラ

ンティアスタッフ随時募集中です！ 

～4～ 
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